



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E - mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Керівникам департаментів (управлінь)
освіти і науки обласних, Київської міської
державних адміністрацій

Керівникам навчально-методичних
(науково-методичних) центрів (кабінетів)
професійно-технічної освіти

Керівникам обласних інститутів
післядипломної педагогічної освіти

Щодо впровадження проєкту
SELFIE у закладах освіти

Шановні колеги!

Цифрова трансформація освіти і науки є одним з пріоритетних напрямів роботи Міністерства освіти і науки України (далі — МОН). З метою сприяння цифровій трансформації закладів освіти МОН спільно з Європейським фондом освіти за підтримки Міністерства цифрової трансформації України успішно здійснено пілотування SELFIE у 36 закладах загальної середньої освіти Запорізької та Львівської областей та у 30 закладах професійної (професійно-технічної) освіти у 10 областях України.

SELFIE (Self-reflection on Effective Learning by Fostering the Use of Innovative Educational Technologies) – це онлайн-інструмент Європейського Союзу (заповнення онлайн анкет), спрямований на допомогу закладам освіти в самооцінці ефективності впровадження цифрових технологій в освітньому процесі. Детальна інформація про SELFIE додається.

У 2021 – 2022 навчальному році заплановано запровадження інструменту SELFIE в закладах загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти в усіх регіонах.

У зв'язку з викладеним вище, просимо до **15 вересня 2021 року** у кожному регіоні визначити 2 координатора (для закладів загальної середньої та

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№1/9-447 від 07.09.2021



3699864071

професійної (професійно-технічної) освіти), які будуть організовувати роботу щодо проведення опитування (заповнення онлайн анкет).

Інформацію просимо надати на електронні адреси: katrinvybrik@gmail.com та karbysheva@mon.gov.ua за формою:

№	П.І.Б. координатора	Сфера освіти: ЗСО / П(ПТ)О	Електронна адреса координатора	Контактний телефон координатора
1				
2				

Одночасно інформуємо, що **23 вересня 2021 року о 14.00** відбудеться вебінар з питань впровадження SELFIE.

До участі у вебінарі запрошуємо представників департаментів (управлінь) освіти і науки обласних, Київської міської державних адміністрацій, навчально-методичних (науково-методичних) центрів (кабінетів) професійно-технічної освіти, інститутів післядипломної педагогічної освіти (по 3 особи від регіону, у тому числі визначені координатори).

Для участі у заході просимо зареєструватися до **15 вересня 2021 року** за посиланням: <https://forms.gle/CbUkAoVNFIEEuQWs7>

Додаток: на 2 арк.

З повагою

Заступник Міністра з питань
цифрового розвитку, цифрових
трансформацій і цифровізації

Артур Селецький